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Welche Relation zwischen Industrie 4.0 und disruptiven Technologien sehen sie?

Welche Methode hilft etablierte Unternehmen selbst disruptive Technologien zu
erfinden? Beschreiben Sie diese kurz.

Warum sind stetige Weiterentwicklungen bisheriger Technologien Ausléser fiir Low-End
Disruption?

Was ist der Grundlegenden Unterschied einer New-Market Disruption und einer Low-End
Disruption?

Page 1 of 1



SOLUTI ON

gk DHBW

Duale Hochschule
Baden-Wirttemberg

Ravensburg

[ 14.02: Disruptive Technologien OF |

Punkte bitte selbst zusammenzahlen!

Welche Relation zwischen Industrie 4.0 und disruptiven Technologien sehen sie?

[0 Durch die Digitalisierung und Vernetzung von Wertschopfungsketten (2Punkte) resultieren neue, oftmals
disruptive Geschéaftsmodelle. (2Punkte)

Warum sollte ein Unternehmen Liquide Mittel bereithalten?

0 Durch stetige Bereitschaft von liquiden Mitteln sollen disruptive Technologien der Konkurrenz im friihen
Stadium Ubernommen werden. (3Punkte)

Welche Methode hilft etablierte Unternehmen selbst disruptive Technologien zu
erfinden? Beschreiben Sie diese kurz.

[0 Bereits etablierte Unternehmen griinden ein unabhéngiges Start-Up. (2Punkte) Diese Spin-Offs agieren
komplett losgeldst von ihrer Muttergesellschaft (2Punkte) und kdnnen so schneller auf Markténderungen
reagieren. (2Punkte)

Warum sind stetige Weiterentwicklungen bisheriger Technologien Ausléser fiir Low-End
Disruption?

[0 Kundensegmente mit geringeren Anspriichen (2Punkte) oder geringerer Preisbereitschaft werden nicht
mehr bedient. (2Punkte)

Was ist der Grundlegenden Unterschied einer New-Market Disruption und einer Low-End
Disruption?

0 Eine New-Market Disruption erzeugt ein neues Marktumfeld (2Punkte) und spricht vorrangig bisherige
"nonconsumers” an. (2Punkte)
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